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Versicherungsvertrag Landesfeuerwehrverband

Unfallversicherung
Invaliditätsleistung, Todesfallleistung, Krankenhaustagegeld und Genesungsgeld

Haftpflichtversicherung 
Wer schuldhaft einem anderen einen Schaden zufügt, ist zum Ersatz dieses Schadens 
verpflichtet.

Rechtsschutzversicherung
Schadenersatz-Rechtsschutz, Arbeits-Rechtsschutz, Sozial-Rechtsschutz, Spezial-
Straf-Rechtsschutz 

Kraftfahrtversicherung
Rabattverlust, Kaskoversicherung
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• Landesfeuerwehrverband Saarland e.V. (LFV)
• seine gesetzlichen Vertreter,
• Angestellte und Mitglieder des LFV, 

soweit diese für Aufgaben tätig sind, die ihnen im Rahmen der Satzung obliegen und 
darüber hinaus bei Ausübung von Tätigkeiten, die nach den gesetzlichen Bestimmungen
den Feuerwehrangehörigen der gemeindlichen Feuerwehren auferlegt sind,

• Bezirks- und Kreisverbände des LFV sowie die örtlichen Feuerwehrvereinigungen mit ihren
gesetzlichen Vertretern und Angestellten, soweit diese Vereinigungen dieser Vereinbarung
beigetreten sind,

• dazu gehören auch Tätigkeiten für die Feuerwehrfördervereine, soweit sie den in der 
Satzung des LFV aufgeführten Verbandszwecken dienen.

Wichtig: Ausgenommen sind Tätigkeiten mit reinem Vergnügungscharakter.

Versicherungsvertrag Landesfeuerwehrverband
Versicherte Personen
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Versicherungsvertrag Landesfeuerwehrverband
Unfallversicherung

Versichert gelten Unfälle,

• die die Versicherten während des Einsatzes,

• auf dem Wege von und zu den Einsätzen sowie in Ausübung sonstiger Tätigkeiten für 
den jeweiligen Verband erleiden.

• Zu den sonstigen Tätigkeiten gehören u.a. Übungs- und Ausbildungsveranstaltungen, 
die Teilnahme an Festveranstaltungen, die Organisation dieser Veranstaltungen sowie 
Dienstleistungen, die im Zusammenhang mit Veranstaltungen im Sinne und im 
Interesse des Kreisverbandes oder des Landesfeuerwehrverbandes veranstaltet 
werden, desgleichen die Teilnahme an Veranstaltungen im Auftrag des jeweiligen 
Verbandes.

Mitversicherung des unfallunabhängigen Herzinfarktes während eine Einsatzes oder 
einer Übung - ohne Anrechnung von Vorerkrankungen des Herzens
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Versicherungsvertrag Landesfeuerwehrverband
Unfallversicherung

Versicherungssummen und versicherte Leistungen:

52.000,00 Euro für Invalidität (ohne Progression)

10.000,00 Euro im Todesfall

21,00 Euro Krankenhaustagegeld

21,00 Euro Genesungsgeld

10.000,00 Euro Bergungskosten

10.000,00 Euro Kosten für kosmetische Operationen

1.000,00 Euro Kurbeihilfe
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Versicherungsvertrag Landesfeuerwehrverband
Haftpflichtversicherung

• Haftpflichtversicherung 
Wer schuldhaft einem anderen einen Schaden zufügt, ist zum Ersatz dieses Schadens 
verpflichtet.

 Die Versicherungssummen betragen

3.000.000 Euro 
pauschal für Personen-, Sach- und Vermögensschäden. 

 Die Gesamtleistung des Versicherers für alle Versicherungsfälle eines 
Versicherungsjahres beträgt das Doppelte dieser Versicherungssummen 
(Zweifachmaximierung).
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Versicherungsvertrag Landesfeuerwehrverband
Rechtsschutzversicherung

• Schadenersatz-Rechtsschutz
für die Geltendmachung von Schadenersatzansprüchen aufgrund gesetzlicher 
Haftpflichtbestimmungen wegen Personen-, Sach- oder Vermögensschäden

• Arbeits-Rechtsschutz
für die Wahrnehmung rechtlicher Interessen aus Arbeitsverhältnissen. 
Der Versicherungsschutz erstreckt sich auf die Wahrnehmung rechtlicher Interessen 
aus Arbeitsverhältnissen, wenn der Arbeitgeber die Tätigkeit des Mitgliedes im 
Feuerwehrdienst zum Anlass nimmt, die Verletzung arbeitsvertraglicher Pflichten zu 
behaupten.

• Sozial-Rechtsschutz
für die Wahrnehmung rechtlicher Interessen in Angelegenheiten der Sozialversicherung
(gesetzliche Kranken-, Unfall-, Renten- und Pflegeversicherung) und 
Arbeitslosenversicherung
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Versicherungsvertrag Landesfeuerwehrverband
Rechtsschutzversicherung

• Spezial-Straf-Rechtsschutz

• Straf-Rechtsschutz für die Verteidigung wegen des Vorwurfs, eine Straftat 
begangen zu haben.
 Hierunter fallen sowohl Vergehen als auch Verbrechen. 
 Wird der Versicherte wegen einer vorsätzlich begangenen Straftat 

rechtskräftig verurteilt, entfällt der Versicherungsschutz rückwirkend.
 Der Versicherte hat in diesem Fall die erbrachten Leistungen zurück zu 

erstatten. Bei rechtskräftiger Verurteilung sowohl wegen Vorsatz als auch 
wegen Fahrlässigkeit besteht diese Rückzahlungsverpflichtung nur 
insoweit,
als Vorsatz betroffen ist.

 Bei Abschluss des Verfahrens durch Strafbefehl wird auf eine 
Regressnahme beim Versicherten verzichtet.

• Ordnungswidrigkeiten-Rechtsschutz
für die Verteidigung wegen des Vorwurfs einer Ordnungswidrigkeit
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Versicherungsvertrag Landesfeuerwehrverband
Rechtsschutzversicherung

Die Versicherungssumme je Rechtsschutzfall beträgt 500.000 Euro. 
Für die zustellende Kaution stehen maximal zusätzlich 100.000 Euro zur Verfügung.
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Versicherungsvertrag Landesfeuerwehrverband
Kraftfahrtversicherung

• Rabattverlust
 Versichert ist der Rabattverlust, den der Versicherte bei Nutzung seines Privatfahrzeuges 

während des Einsatzes auf dem Wege von und zu den Einsätzen sowie in Ausübung 
sonstiger Tätigkeiten für den jeweiligen Verband erleidet.

• Mehraufwand wegen Rückstufung seines Vertrages für die Zeit von 3 Jahren
• Begrenzung des Mehraufwandes je Schadenereignis 2.500 Euro

• Kaskoversicherung
 Versichert ist das Unfallrisiko mit dem Privatfahrzeug, das für den definierten

Personenkreis bei Fahrten im Auftrag des Verbandes und zu Veranstaltungen
des Verbandes entstehen kann

 Höchstersatzleistung:
• je versichertes Fahrzeug: 15.000 Euro
• für alle in einem Jahr anfallenden Kaskoschäden 80.000 Euro
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Versicherungsvertrag Landesfeuerwehrverband
Musikinstrumenten-Versicherung - z. B. für Feuerwehrspielmannszüge 

• Allgefahren-Deckung

• optional gegen Mehrbeitrag

• Entschädigung zum Zeitwert
gegen Verlust und Beschädigung, insbesondere entstanden durch:
 Transport, Transportmittelunfall, Diebstahl, Abhandenkommen, Veruntreuung, Unterschlagung, 

Raub, räuberische Erpressung, Vertauschen, Liegen lassen, Brand, Blitzschlag, Explosion, Wasser und 
Elementarereignisse

• Geltungsbereich
 Deutschland, Österreich, Schweiz, Frankreich, Belgien, Niederlande,

Luxemburg, Dänemark
 Erweiterung gegen Zuschlag möglich

- Optional -
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Versicherungsvertrag Landesfeuerwehrverband

• Die Haftpflicht-, Rechtsschutz- und Kraftfahrtversicherung gelten subsidiär;

• d. h. jedweder andere Versicherungsschutz für den gleichen Versicherungsfall geht 
dieser Police vor. 

• Diese Regelung gilt nicht für die Unfall- und Musikinstrumenten-Versicherung.

Subsidiaritätsklausel
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Ein Unternehmen der Versicherungskammer

Das Florianpaket.
Der einfach günstigere Vierfachschutz.
Beitragsvorteile für saarländische Feuerwehrleute.
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Das FlorianPaket.
Unsere Beitragsvorteile für saarländische Feuerwehrleute

Der einfach günstigere Vierfachschutz.

 Ein Paket, das alles bündelt, was Beschützer beschützt.

 Und versehen mit allem, was Ihr Leben im Einsatz wie privat absichert. 

 1 + 1 + 2 = vier Mal 
mehr Schutz für Feuerwehrleute.
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Die tariflichen Leistungen.
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Kommt im Notfall wie gerufen. 
Die Wohngebäudeversicherung*.

IHR WOHNGEBÄUDE, UNSER SCHUTZ:
 Individuelle, bedarfsgerechte Absicherung für jedes Haus – mit transparenten 

Bausteinen und einfachen Entschädigungsgrenzen.
 Gebäudeservices und Top-Leistungen – als Marktführer sind wir mit unserer 

Kompetenz und unseren Serviceleistungen rund ums Gebäude für Sie da.
 Individuelle Beitragsgestaltung – durch Vereinbarung eines Selbstbehaltes.
 Hohe Sicherheit – nahezu alle Gebäude im Saarland (99 Prozent) lassen sich mit uns 

auch gegen die finanziellen Folgen von Elementar- und Naturgefahren versichern.

* Für private Wohngebäude; nicht für gewerbliche Gebäudeverträge. Diese Sonderkonditionen gelten auch für die landwirtschaftlichen Gebäudeversicherungen, sofern sämtliche 
Gebäude gegen Feuer, Sturm/Hagel und Elementargefahren versichert sind. Die im Vertrag versicherten Wohngebäude müssen zusätzlich noch gegen die Leitungswassergefahr 
versichert sein. Der Nachlass ist nicht zusätzlich zum Finanzdienstleistertarif möglich. Der Versicherungsnehmer muss auch Gebäudeeigentümer sein. Bei Vorschäden behalten 
wir uns eine Einzelfallprüfung vor.
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Die tariflichen Leistungen.
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Brandgefährlich, wenn man sie nicht hat. 
Die Hausratversicherung.

IHR HAUSRAT, UNSER GUTER RAT:
 Versichert auch bei grober Fahrlässigkeit – Sie haben auch dann Versicherungs-

schutz, wenn Sie den Schaden unachtsam selbst verursacht haben.
 Entschädigung in Höhe des Neuwertes – Sie bekommen beschädigten oder 

zerstörten Hausrat in Höhe des Neuwerts ersetzt.
 Finanziell geschützt – bei Schäden durch Brand, Blitzschlag, Explosion, Implosion, Einbruch-

diebstahl, Raub, Vandalismus, Leitungswasser, Sturm und Hagel und vieles mehr.
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Die tariflichen Leistungen.
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Ideal, wenn’s brenzlig wird.
Die Rechtschutzversicherung.

Privat-Rechtsschutz
Ärger mit dem Finanzamt, dem Ordnungsamt 
oder mit (Online-)Händlern? 
Wir sorgen für Sicherheit in allen Bereichen 
Ihres Privatlebens.

Haus- und Wohnungs-Rechtsschutz
Streit mit dem Nachbarn oder dem 
Vermieter? Rund um das Thema Wohnen sind 
Sie mit uns auf der rechtssicheren Seite.

Verkehrs-Rechtsschutz:
Streitigkeiten im Straßenverkehr 
oder beim Kauf eines Neuwagens? 
Wir sorgen für Rückendeckung in 
Sachen Kfz und Verkehr.

Berufs-Rechtsschutz
Unstimmigkeiten mit dem Chef oder der 
Berufsgenossenschaft? Setzen Sie auf umfang-
reiche rechtliche Sicherheit für Arbeitnehmer.
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Die tariflichen Leistungen.
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Wie ein Sprungtuch im Fall des Falles.
Die Krankenzusatzversicherung.

IHRE GENESUNG, UNSER REZEPT bei Unfall:
 Erholsamer Komfort – im Einbettzimmer
 Beste Bedingungen – freie Krankenhauswahl und Chefarzt-Behandlung gehören dazu.
 Genesung auch für Ihre Finanzen – dafür sorgt das Ersatzkrankenhaustagegeld.
 Schutz ab sofort – ohne Gesundheitsprüfung und Wartezeiten profitieren Sie direkt 

vom Versicherungsschutz.
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Sie haben wichtigeres zu tun…
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Unser Team
für Sie im Einsatz.

Unser Angebot

 Vorstellung der Leistungen des neuen Rahmenvertrages mit allen Leistungen
und Vorteilen in Ihren Wehren vor Ort.

 Präsentation des Florianpaketes mit allen exklusiven Beitragsvorteilen
für saarländische Feuerwehrleute.

Dirk Schröder

Koordination Vorstellung Rahmenvertrag und 
Florianpaket Landesfeuerwehrverband Saarland

Marlon Klopp

Koordination Vorstellung Rahmenvertrag und 
Florianpaket Landesfeuerwehrverband Saarland
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